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学籍番号        氏 名  

 

授業の感想など 
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●仕訳（56 点：4 点×14） 

 借方 貸方 

4/1 現金 1,000,000 資本金 1,000,000 

5/3 現金 500,000 借入金 500,000 

6/5 備品 500,000 現金 500,000 

7/10 商品 1,000,000 現金 1,000,000 

8/15 
現金 

売上原価 

1,600,000 

800,000 

売上 

商品 

1,600,000 

800,000 

9/20 支払利息 5,000 現金 5,000 

10/5 給料 60,000 現金 60,000 

11/1 商品 1,500,000 買掛金 1,500,000 

12/5 

現金 

売掛金 

売上原価 

1,400,000 

1,000,000 

1,200,000 

売上 

 

商品 

2,400,000 

 

1,200,000 

1/20 支払利息 5,000 現金 5,000 

2/25 給料 60,000 現金 60,000 

3/31 

（1） 
売上 4,000,000 損益 4,000,000 

3/31 

（2） 

損益 

 

 

2,130,000 

 

 

売上原価 

給料 

支払利息 

2,000,000 

120,000 

10,000 

3/31 

（3） 
損益 1,870,000 資本金 1,870,000 
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●総勘定元帳（44 点：2 点×22） 

現金  商品 

4/1 資 本 金 1,000,000 6/5 備 品 500,000  7/10 現 金 1,000,000 8/15 売 上 原 価 800,000 

5/3 借 入 金 500,000 7/10 商 品 1,000,000  11/1 買 掛 金 1,500,000 12/5 売 上 原 価 1,200,000 

8/15 売 上 1,600,000 9/20 支 払 利 息 5,000     3/31 次 期 繰 越 500,000 

12/5 売 上 1,400,000 10/5 給 料 60,000    2,500,000   2,500,000 

 
  1/20 支 払 利 息 5,000  4/1 前 期 繰 越 500,000    

   2/25 給 料 60,000  売掛金 

   3/31 次 期 繰 越 2,870,000  12/5 売 上 1,000,000 3/31 次 期 繰 越 1,000,000 

  4,500,000   4,500,000  4/1 前 期 繰 越 1,000,000    

4/1 前 期 繰 越 2,870,000           

買掛金        

3/31 次 期 繰 越 1,500,000 11/1 商 品 1,500,000  備品 

   4/1 前 期 繰 越 1,500,000  6/5 現 金 500,000 3/31 次 期 繰 越 500,000 

       4/1 前 期 繰 越 500,000    

             

借入金        

3/31 次 期 繰 越 500,000 5/3 現 金 500,000  資本金 

  500,000 4/1 前 期 繰 越 500,000  3/31 次 期 繰 越 2,870,000 4/1 現 金 1,000,000 

          3/31 損 益 1,870,000 

         2,870,000   2,870,000 

売上     4/1 前 期 繰 越 2,870,000 

3/31 損 益 4,000,000 8/15 現 金 1,600,000        

   12/5 諸 口 2,400,000  売上原価 

  4,000,000   4,000,000  8/15 商 品 800,000 3/31 損 益 2,000,000 

       12/5 商 品 1,200,000    

給料    2,000,000   2,000,000 

10/5 現 金 60,000 3/31 損 益 120,000        

2/25 現 金 60,000     支払利息 

  120,000   120,000  9/20 現 金 5,000 3/31 損 益 10,000 

       1/20 現 金 5,000    

損益    10,000   10,000 

3/31 売 上 原 価 2,000,000 3/31 売 上 4,000,000        

3/31 給 料 120,000 
 

         

3/31 支 払 利 息 10,000           

3/31 資 本 金 1,870,000           

  4,000,000   4,000,000        

 

※配点箇所は背景が灰色の部分、現金勘定及び損益勘定の   、現金勘定貸方の二重線の計 22 か所です。 


